
 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 
 

„Dizajn za sve“ primenjen i na filijali Eurobanke na Novom Beogradu 
 

Uključivanje osoba sa invaliditetom u normalne društvene tokove 
 

Beograd, 19. januar 2009 – Još jedna filijala Eurobank EFG prilagođena je potrebama osoba sa 
invaliditetom, u sada već tradicionalnoj saradnji sa Centrom za razvoj inkluzivnog društva (CRID). 
Poslovnica u Bulevaru umetnosti broj 2a na Novom Beogradu preuređena je u skladu sa 
principima „Dizajna za sve”. 
 
Kako bi osobe sa invaliditetom imale nesmetan pristup, ispred glavnog ulaza u filijalu urađena je 

denivelacija, a sama staklena vrata su adekvatno obeležena. Unutar filijale spuštena je visina pulta 

blagajne tako da je omogućeno nesmetano obavljanje poslova i korisnicima invalidskih kolica. U filijali su 

postavljene podne gumene obloge koje naglašavaju pravce komunikacije i na taj način pomažu klijentima 

koji imaju oštećenje vida da lakše obave svoje aktivnosti u banci. Takođe, u filijali je postavljanjen i info-

pano koji mogu koristiti slepi i slabovidi taktilnim pristupom informacijama.  

U skladu sa standardima i zakonima Republike Srbije, u ovoj filijali Eurobanke prilagođen je po prvi put i 

toalet na kom je proširen prolaz i postavljeni rukohvati  za osobe koje koriste invalidska kolica ili se 

otežano kreću.  

Eurobanka, pored preuređenja filijala, konstantno organizuje i stručnu obuku zaposlenih o načinu 

ophođenja prema osobama sa invaliditetom, kao i o korišćenju adekvatne terminologije. Na taj način, 

osobe sa invaliditetom će imati ravnopravan pristup i ravnopravno mesto u društvu. Rezultat saradnje sa 

Centrom za razvoj inkluzivnog društva predstavlja i usavršena internet prezentacija Banke, koja je od 

nedavno prilagođena korisnicima sa invaliditetom. Takođe, Banka je donirala uređenje Parka duginih boja 

na Bežanijskoj kosi, prvog parka u regionu koji je u potpunosti namenjen deci i osobama sa invaliditetom. 

 

Za saradnju sa Centrom za razvoj inkluzivnog društva (CRID) Eurobank EFG je dobila VIRTUS nagradu 

za dugoročno partnerstvo između poslovnog i neprofitnog sektora. Ova nagrada ističe u prvi plan bogato i 

dugoročno partnerstvo kompanije i nevladine organizacije u cilju rešavanja ozbiljnog društvenog 

problema, a to je uključivanje osoba sa invaliditetom u normalne životne i radne tokove. 

 

Eurobank EFG sprovodi projekte u saradnji sa CRID-om u skladu sa principima „Dizajna za sve“ 

Evropskog instituta za dizajn i invaliditet, odnosno u skladu sa principima  Međunarodne konvencije UN 

za promovisanje i zaštitu prava i dostojanstva osoba sa invaliditetom. Eurobank EFG, kao banka koja 

posluje po evropskim standardima, trudi se da ih u potpunosti primenjuje u svim segmentima svog 

poslovanja. Pored poslovnice na Novom Beogradu, Eurobank EFG je potrebama osoba sa invaliditetom 

prilagodila još tri filijale – u Beogradu, Novom Sadu i Nišu i nastaviće sa tim procesom i u drugim 

gradovima šriom Srbije.  



 

* 
Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 79,4 milijarde evra. Grupa 
zapošljava više od 24.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.700 filijala i prodajnih mesta, 
kao i alternativnih kanala distribucije.  
Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji,  
Luksemburgu i na Kipru. Članica  je EFG Grupe, treće najveće bankarske grupacije u Švajcarskoj.  
Našu poziciju rastuće evropske finansijske institucije potvrđuju značajni finansijski rezultati i stalna ekspanzija 
poslovanja na tržišta za koja posedujemo jedinstvenu i široku stručnost. Visoka adekvatnost kapitala, kvalitet naših 
proizvoda i snaga naših zaposlenih, u kombinaciji sa organskim rastom i stabilnom profitabilnošću, osiguraće 
napredak poslovanja i u budućnosti, kao  i dobrobit našim klijentima i akcionarima. 
Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobank.gr i www.eurobankefg.rs 
 

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, 

McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600 

Kontakt osoba: Bojana Tošić 063/384-288 

 

 


